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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

УПРАВНИ СУД

број: службено
Београд, 10.02.2011.

С А О П Ш Т Е Њ Е


Управни суд је у складу са Законом о уређењу судова почео са радом 01.01.2010. године, преузевши нерешене предмете Врховног суда Србије и Окружних судова са територије Србије у којима до 31.12.2009. године у управном спору није донета одлука. 


У Управни суд је распоређено укупно 36 судија. Од тог броја је 24 судија, укључујући и вршиоца функције председника Управног суда, распоређено у седиште суда у Београду, а по 4 судије распоређено је у одељења суда, у Крагујевцу, Нишу и у Новом Саду.
Из Врховног суда Србије и окружних судова преузет је укупно 18.091 предмет. Управни суд је у периоду од 01.01. до 31.12.2010. године примио укупно 16.048 нових предмета, тако да је у раду укупно било 34.139 предмета. 

У 2010. години Управни суд је решио 11.462  пренетих предмета, што процентуално износи 63,36%, док је решен и 2.381 предмет из 2010. године, тако да је Управни суд у 2010. години укупно решио 13.843 предмета. На крају извештајног периода у Управном суду је у раду остало 20.296 предмета, просечно по судији 615,03, а старих предмета 14,36. Судије имају обавезу да нерешене предмете из 2008. и ранијих година, као и предмете из 2009. године, реше до 30. јуна 2011. године. Приоритет у решавању старих предмета имају области: заштита права из радних односа, све врста новчане накнаде, социјална заштита, приступ информацијама од јавног значаја, заштита права из породичних односа (старатељство, поверавање малолетне деце на негу, чување и васпитање) и заштита конкуренције.

Осим суђења и рада на конкретним предметима одржано је седам Седница свих судија, на којима су разматрани извештаји о раду, проблеми у функционисању суда и спорна правна питања.


Управни суд је уз подршку мисије ОЕБС-а у Београду израдио интернет презентацију. 


Резултати рада новоформираног Управног суда су задовољавајући и јавност треба обавестити о напорима које улажу судије у спровођење реформе правосуђа, сматра вршилац функције председника Управног суда, Слађана Бојовић. Она оцењује да се у јавности мало говори о допориносу изабраних судија реформи правосуђа и позитивним ефектима те реформе, за коју се залагало и залаже и Друштво судија Србије.  
                                                                  Управни суд

